

南京多部门联手对快递、外卖骑手启动监管 一月交通违法两次停工学习一天



“六统一”监管启动现场



外卖、快递车辆将统一号牌 交警供图

闯红灯、逆行、走机动车道……现代快报记者获悉,为进一步推进全市非机动车违法治理工作,改善城市道路通行秩序,南京交警等多部门针对交通违法较为突出的外卖、快递电动自行车出台系列管理举措。6月25日,南京市文明办、市公安局、市市场监督管理局、市邮政管理局四部门共同在新街口广场举行全市外卖、快递“六统一”现场启动仪式。今后,南京外卖、快递小哥将统一车辆号牌、统一编号管理、统一佩戴头盔、统一服装样式、统一持证上岗、统一购置保险。

通讯员 宁交轩 现代快报+ZAKER南京记者 王瑞

典型案例 外卖小哥急送餐闯红灯,撞人后就跑了

今年6月6日12点38分,一外卖送餐员骑电动自行车闯红灯,经过草场门大街龙园西路路口北口人行横道附近时,其电动车后面的餐箱与骑自行车由东向西经过路口的张某发生碰撞,造成张某摔倒在地,左腿胫骨粉碎性骨折,左手手掌处骨折。事发后,外卖送餐员肇事逃逸,受伤的张某立即向南京交警五大队报了警。

接警后,大队事故民警调取了路口监控,但看不清车辆信息和人脸特征。民警分析了该肇事者发生事故后的送餐路线,但是在寻找了大量的监控视频后,仍然一无所获。之后,民警又反向调查事故发生前的送餐线路,发现该外卖送餐员发生事故前最后的送餐地点是在新城市广场。6月11日,民警最终在商场某商家内发现了疑似肇

事者的送餐员身影。通过进一步传唤调查,该送餐员终于向警方承认自己当初在龙园西路路口肇事逃逸的不争事实。经肇事者甘某交代,自己当时急着送餐,以为对方没有多大事,就直接离开了。

被撞后张某专门通过政府服务热线12345对大队事故组民警表达了感谢。目前,该案仍在进一步处理中。

查处数据 上半年骑手违法同比下降,但总量仍突出

现代快报记者获悉,在交警部门相继出台非机动车违法现场教育,骑手二次违法学习等政策背景下,今年上半年,南京交警部门在全市范围内共查处快递、外卖骑手各类交通违法13838起,虽然与去年同期相比下降12.11%,但外卖、快递骑手违法发生率仍是普通非机动车的近10倍,违法总量较为突出。高违法与之相伴的则是交通事故频发,据统计从2018年6月至今,全市外卖、快递电动自行车共

发生各类交通事故1481起、造成1人死亡、982人受伤。

从具体违法行为来看,逆向行驶、驶入机动车道、闯红灯、无牌上路等四类违法行为占到外卖、快递骑手交通违法总量的89.4%。外卖、快递骑手已经成为道路上“高危”违法群体,在此背景下,市文明办、市公安局、市市场监管局、市邮政管理局等四部门按照推行社会共治,实行警企合作的要求,加强对外卖、快递企业交通

安全工作的指导,规范相关从业人员交通出行行为,出台“六统一”管理举措。

从6月25日开始,外卖、快递企业骑手在配送过程中必须佩戴安全头盔,必须统一着装,外卖餐箱必须配置易识别的自编码,车辆必须悬挂专用号牌,外卖电动自行车必须将餐箱按规定装置在车辆尾部,企业除为骑手个人购买人身意外保险外,还应当为车辆购买第三者责任险。

监控抓拍

将对非机动车违法进行电子抓拍

交警部门负责人介绍,统一外卖、快递车辆专用号牌主要为了保证快递、外卖用车必须是已合法登记的非机动车,同时此次交警部门为便于车辆管理制发了外卖、快递车辆专用号牌。记者看到,专用号牌与新国标电动自行车牌类似,但专用号牌明显更大,更为醒目,同时号牌开头以W、K字母分别代表外卖、快递用车。

除了统一专用号牌管理,外卖餐箱上还将标识企业自编号,作为车辆、人员识别的辅助标识。交警

部门还将加强外卖、快递人员相关信息采集工作并建立专门的管理数据库。今年5月1日施行的《南京市道路交通安全条例》第64条规定,公安机关交通管理部门可以根据交通技术监控记录资料对行人、乘车人和非机动车驾驶人依法予以处罚。随着外卖、快递完成“六统一”相应措施,下一步交警部门还将在主城区范围率先进行非机动车违法电子抓拍试点工作,利用电子监控技术设备实现对非机动车交通违法的24小时全天候监管。

违法学习

一个月内两次以上交通违法停工学习一天

对外卖、快递人员存在未佩戴安全头盔、未统一着装、外卖餐箱未见自编号、外卖餐箱放置车辆脚踏板上、污损遮挡专用号牌或自编号等行为,交警部门将与外卖、快递企业建立联合督导制度,路面上发现一起查处一起,核实登记人员、车辆及自编号信息后开具交通安全提示单,对同时存在其他交通违法行为的落实现场执勤措施。

与之前不同,交警部门今后在查处外卖、快递人员交通违法行为时,对违法骑手将以现场参与执勤方式为主,时间为60分钟。一个月

内二次及以上交通违法的快递、外卖骑手由企业落实停单学习措施并分批安排至各交通安全站参与现场执勤,时间为1个工作日(上午9:00-11:00,下午3:00-5:00),执勤结束后民警在《二次及以上交通违法停单学习回执单》签字确认后,将“交警联留存”,“企业留存联”由当事人上交至所属企业。根据《南京市文明交通信用管理实施细则》相关规定,对于符合失信条件的外卖、快递企业及人员纳入文明交通征信系统,进一步提升相关企业和人员的违法成本。

今年夏天,南京也能体验专业漂流啦

6月23日上午,南京龙出没穿越漂流景区发布会在江宁区余村举行。

据景区副总经理汤云波介绍,景区一期工程以山地漂流项目为主导,辅以其亲子游产品。该漂流项目全长2公里,垂直落差达120米,俯冲最大落差15米,拥有4处90度急速弯道,5处极速入水等设计。漂流者从山顶出发,于密林中飞驰而下,十分惊险刺激。游客在体验漂流项目的同时,还能享受到景区的“一条龙”服务。景区设置了上百个储物柜,为游客提

供贵重物品保管服务,周边产品销售区会为其提供漂流戏水装备。此外,景区还为每位游客提供了大巴和自动传输带接送服务,登顶120米的漂流起点将更加便捷。

据悉,景区位于南京市江宁区余村,三面环山、一面临水,自然景观丰富。这也是景区能提供特别的漂流服务原因所在。龙出没穿越漂流景区的建成,不仅填补了南京夏日专业漂流项目业态的空白,也为游客在盛夏提供了一处新的避暑纳凉之地。

通讯员 周怡

中信银行南京分行与扬州市政府 签订500亿元战略合作协议

日前,中信银行南京分行与扬州市人民政府战略合作签约仪式在扬州举行。根据协议,中信银行南京分行将为扬州当地重点建设项目、重点产业以及民生服务等提供总计500亿元综合融资。此外,中信集团旗下近20家子公司整合资源组成“中信协同联合舰队”与当地政府、企业举行合作座谈会,从金融、非金融等全方位对接扬州、服务扬州。

中信银行南京分行行长陆金根

表示,中信银行作为率先进入扬州的股份制商业银行,已在扬州这片沃土上耕耘了23年,始终坚持服务地方经济建设。此次500亿元战略合作协议的签订,标志着双方进入共融发展的崭新阶段。中信银行将携手中信联合舰队,依托“协同、同业、海外”三大平台,为政府和企业提供“传统商行服务、综合融资服务、资源整合服务”的全景融资服务模式,全力支持扬州市重大基础设施建设

设、重点园区建设以及实体企业发展,助力扬州市汽车产业、高端装备制造、新型电力装备以及新能源、生物医药等战略产业做大做强,为扬州市实现高质量跨越发展融资、融智,为扬州市建设美丽宜居的公园城市、国际文化旅游名城、新兴科创名城“三个名城”战略工程提供全方位支持,在广陵大地发出中信最美声音,展示中信最美风采,与地方政府共同奏出最美交响曲。 通讯员 仲璇

初见已倾城,潮引湾区澎湃

6月19日下午3点,华润置地·瑞府在国际青年会议中心5楼南京厅迎来首开。本次开盘共报名2500余组,中签率约7.6%,现场到场近千组客户,截至下午4点32分,华润置地·瑞府首开的192套房源全部售罄,约90分钟揽金近9.29亿。

华润置地·瑞府一直秉持着“前沿设计、匠心营造”的理念,践行着高品质战略,历时近一年,团队从产品设计、选材到工程建造无不精雕细琢,现为南京增添全新湾区生活样本。

华润置地·瑞府对于品质的毫厘追求,吸引着全城置业者的瞩目,不

辜负湾区的每一寸土地。华润置地·瑞府所在的鱼嘴金融集聚区借势南京拥江发展势能,将以“绿色、生态、环保、节能”为理念,重点发展低密度智慧产业、总部经济、金融中心、城市综合体及旅游文化项目,世界湾区金融聚集效应宏大开启。 通讯员 张晓

电信部门快速处理道路隐患

近日,张女士向12345平台反映湖西街一处井盖松动有安全隐患。

南京电信立即联系市民确定地点安排人员奔赴现场。经勘察

现场有20多处窞井,逐一排查后顺利完成更换工作。

南京电信一贯重视用户投诉问题,把社会责任放在第一位,“快”字当先。